

# «Стали одной большой семьей»

**Жительница Арамилы Екатерина Тяговцева стала соорганизатором конкурса красоты в Санкт-Петербурге**



В октябре 2021 года Екатерина принимала участие во Всероссийском конкурсе «plus size» красоты «Северная Аврора» и получила номинацию «Мисс женственность», а ровно через год она оказалась в числе организаторов конкурса, выступила в качестве ар-

тиста в финальном шоу и стала соавтором театрального номера в шоу-программе!

– После того как ты погружаешься в мир «Северной Авроры», ты становишься частью одной большой и дружной семьи и хочешь снова и снова встречаться с девочками, педагогами и конечно с командой Авроры. Ещё год назад мне захотелось стать частью этой команды, но я была не уверена, что смогу быть полезна организаторам, ведь в Питере я никого не знаю. Прошёл год, за который меня узнали и оценили мои творческие и организаторские способности, что дало мне смелости и уверенности предложить свою кандидатуру в организа-

торы. Мою инициативу поддержали и приняли в команду! Хочу сказать огромное «благодарю» Анне Шишиовой, руководителю конкурса – за доверие, поддержку и неоценимый опыт! – говорит Екатерина.

В Питере Катя пробыла две недели: кро-

ме работы на конкурсе, успела погулять по городу и окрестностям, встретится в участницами своего сезона, приняла участие в двух показах: в третьем сезоне «Professional Fashion Festival PFF – 2022» в отеле «Амбассадор» и в открытии техно-арт выставки «С чистого листа» в галерея «РА-АРТ» с показом бренда «GK by Gorban Kristina».

В планах Екатерины – участие в гранд-финале конкурса «Путь царицы», который состоится в мае 2023 года также в городе Санкт-Петербурге, так как в Екатеринбурге она заняла первое место и получила звание «Первой Царицы», разделив его вместе с ещё одной девушкой. Желаем Екатерине победы и дальнейших успехов!

**Информация и фото предоставлены Екатериной Тяговцевой**



## «На семерых – 30 детей!»

**В Арамиле в минувшие выходные состоялось открытие конкурса «Супер многодетная мама – 2022»**

Его организатором стала Свердловская региональная общественная организация социальной поддержки населения «Патриоты Урала». Ее руководитель – Татьяна Тихонова, член Общественной палаты АГО – сама имеет троих детей и неоднократный опыт участия в конкурсах красоты. Помощь в проведении конкурса красоты выступило общественное движение «Моя большая семья», поддержала инициативу и Администрация Арамилского городского округа. Также соорганизатором проекта является Юлия Катушкина: коуч и наставник для женщин по профессиональной самореализации.

В рамках проведения конкурса его участниц ждет множество приятных моментов: общение с профессиональным психологом, различные мастер-классы, фотосессии и «девишники». И, конечно, финальным аккордом проекта станет шоу, где каждая мамочка окажется под светом софитов и поборется за главный приз – корону победительницы.

Согласиться на все эти «испытания» согласилось семь прекрасных многодетных мам.

– Все они смелые, красивые, сильные и замеча-

тельные женщины. Все они достойны победы. Общее количество детей на всех участниц – 30 детей! Это восхищает – то, что в наше время женщины не забывают про себя и своё женское начало, – говорят организаторы проекта.

По их словам, данный конкурс приурочен к Дню матери, который празднуется в конце ноября. И именно тогда планируется провести шоу-программу. Несмотря на то, что на данный момент в нашей стране – нелегкое время. Но это как раз – не повод, как говорится, «опускать руки» и «замыкаться в себе».

– В самые тяжелые времена женщины находили возможность покрасить волосы или накрасить губы – это держало в тонусе, – объясняют организаторы конкурса. – И сейчас особенно важно заботиться о себе так, как вы позаботились бы о своей дочке: повели бы за руку на мероприятие, надея на красивую заколку и нарядное платье, чем-нибудь отвлекли. Да, многим сейчас страшно, хочется закрыться дома и сидеть. Но организму нельзя пребывать в постоянном стрессе. Это сломит. Вставайте с утра с мыслью: как я могу позаботиться о себе? Что поднимет настроение и улучшит самочувствие? Так вы дадите понять себе – вы выбираете жизнь.

**Информация и фото: Татьяна Тихонова**



## Вновь прославил родной город

**Юный арамилский стрелок завоевал очередную победу – на Всероссийских соревнованиях**

На прошедшем в городе Ижевск Первенстве России по пулевой стрельбе среди юношей до 19 лет ученик 10-Б класса школы №1 в городе Арамиле Матвей Трифонов стал бронзовым призером в упражнении ПП-180. Выступал спортсмен в составе сборной Свердловской области.

Юноша занимается стрельбой уже

много лет: его тренером выступает родной дедушка. Мальчик с малых лет начал показывать хорошие результаты, а когда подросток, начал одерживать победу за победой.

Поздравляем Матвея и желаем ему покорения новых высот в спорте!

**Информация и фото: А.П. Трифонов**

